

ia. Colorado Expr

TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL

Resolución Nº. 002-CPO-017-2007-CPTP

Santo Domingo, al 30 de Abril del 2012

Señor

WILBERTO SANTILLAN GALARZA

122506

Presente.-

De mis consideraciones:

Por la presente comunico a Usted, que por disposición de la JUNTA GENERAL ORDINARIA, de fecha 21 de Abril del 2012, se ha reelegido a Usted como PRESIDENTE EJECUTIVO de la COMPAÑÍA COLORADO EXPRESS S.A, para un periodo de DOS años, de conformidad con el Articulo Vigésimo quinto de los Estatutos Sociales de la Compañía.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales consiguientes, deseándole éxito en su gestión Administrativa.

Atentamente,

SR. DARW ANTILLAN MONTENEGRO

GERENTE GENERAL

Yo, WILBERTO SANTILLAN GALARZA, acepto el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO, de la Compañía mencionada.-

Santo Domingo, al 30 de Abril del 2012

Cl. 1703254522

DATOS DE LA COMPAÑÍA:

Notaria y fecha Escritura

De Constitución.....

Domicilio y Plazo de Duración

Resolución de Super-Cias....

Inscripción Reg. Mercantil....

Con esta fecha queda inscrito el Documento que antecede en el Registro de NOMBRAMICANOS Tomo No 46... Igscripción No 213

ra. Jacqueline Mena P.

Repertorio No

Notaria 2da, Santo Domingo a Santo Doming

31 de octubre del 2003.

Santo Domingo 50 años de duración

Nro.- 06.Q.IJ.0704 DEL 24 DE febrero del 2006

Santo Domingo, 6 de marzo del 2006, con el numero 28

Repertorio N.- 283, Tomo 40 del Registro de Comercio,

Actas y Contratos Mercantiles

